2020年,农村实现污水集中处理

全市推进农村厕所无害化改造

本报威海4月27日讯 (记者 李彦慧) 26日,记者从威海市住房和城县建设局了解到,《关于进一步加强农村无害化厕所改造和生活污水处理工作的意见》(下称《意见》)出台,全市将分期分批规划推进农村无害化厕所改造和生活污水处理设施建设,着力改善农村人居环境。

根据《意见》,2016年至2018年,威海将对全市25.5万农户实施无害化卫生厕所改造,基本实现全覆盖。其中,2016年改造9.8万户,2017

年改造8.6万户,2018年改造7.1万户;到2020年,所有镇驻地和新型农村社区污水集中处理全覆盖,农村生活污水处理率达到40%以上。

威海市住建局村镇科工作人员介绍,在城镇污水管网覆盖到的村,推广使用水冲式厕所,将农村生活污水纳入城镇污水管网、进入城镇污水处理厂集中处理;在重点饮用水源地保护区内的村,全面采用水冲式厕所,建立管网集中收集处置系统。

根据《意见》,改造的厕具

和污水处理设施设备由区市或镇(街道)统一招标采购,协调供货厂家保证售后服务到位。

目前,各镇(街道)将逐户进行调查摸底。调查结束后,村召开村民会议或村民代表是改成,确定改厕对象、模式及是施改进。以,确定改厕对象、模式及是施。改造将按照政府引导、集体的原则,通过与农发行等和等有等的性、争取国家企为等方式,多途径厕所改资金支持等方式,多途径厕所改造和生活污水处理资金投入。

民俗活动、亲子活动等。 五一期间,西霞口景区 推出"现场分享朋友圈获免 费门票"活动,并推出海豚和 海狮表演。海豚表演时间为: 11:00、13:00、16:00;海狮表 演时间为:10:30、13:30、15: 30;赤山景区推出赏樱花、感 受民俗、看渔家号子、品特色 美食活动,此外还有文艺演 出节目,内容有特技武术、魔

术表演、美猴王模仿秀等。

4月30日,《我是大明星》 栏目将走进威海神游海洋世 界:五一期间,天沐温泉推出 温泉区寻宝、游泳比赛及皮 划艇比赛,客房推出各类亲 子活动;汤泊温泉推出优惠 门票及商务标准间优惠;五 一,山泰生态园草莓+樱桃采 摘优惠;小汤温泉晚间17:00-23:00,38元/人(原价79元/ 人),并提供特色温泉游、草莓 自助采摘游等;多福山景区 推出门票优惠活动。4月30日 -5月15日,乳山正华石佛山 举办油桃采摘节;4月30日, 南海沙雕文化艺术节开幕。



扰人的飞絮

27日,一位女士手捂口鼻走在漫天柳絮中。据悉,市园林局今年将在重点区域采取高压冲水等措施治理柳絮,还将全面开始给杨柳树注射"抑花一号"飞絮抑制剂治理飞絮。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

1元就能去文登,你没看错!

五一这些景区有优惠

本报威海4月27日讯(记者 冯琳 通讯员 刘存涛)

从威海汽车站了解到,五一小长假前后,鲁西南、河南、河北、安徵等线路实行6-9折不等的票优惠政策。4月25日起,在携程网购买文登车票,每天前60单,只需1元。

另外,自4月28日起文登 城际快线加密班次,由原来15 分钟一班车改为每12分钟一 班,发车时间自早6点20分到晚18点。同时,由威海发往青岛的所有班次都经过流亭机场,旅客不再需要择车而乘,即来即走,并且只需2小时50分钟即可到达流亭机场。威海发往烟台的班车停靠站点增多了,旅客到达烟台后可以在东站、烟台大学、海滨小区、虹口站点等就近下车,最大限度方便旅客下车。

扮靓十三五:全新K5领衔智能时代

"十三五"汽车工业发展 规划意见的出炉,其中,"积 极发展智能网联汽车"成为 中国汽车工业八大发展目标 的重要组成部分。在可以所 见的未来,智能驾驶、车联网 技术的快速发展,势必趋势。 未来汽车发展的主流趋势。 东风悦达起亚全新K5乘此 "东风",用看得见的科技智 能优势,"扮靓"十三五。

若说全新K5是一部全民青睐的"靓"车,那绝非简单的溢美之词。无论是一车双款的创新设计,还是"Design KIA"设计理念的完美呈现,全新K5体现出了东风悦达起亚K系旗舰车型的个性与魅力。前沿、时尚的设计+舒适、



便捷的科技,构成了全新K5足以傲视 群雄的资本。

作为一款由"科技当家"的中高级奢华座驾,全新K5通过大量前瞻性科技成果的应用,代表了最前沿的驾驭风尚,契合了当前科技发展智能化的趋势。

新K2:用绿色动力打造"国民车"

起源于韩国娱乐圈的"国民……"一词,自登陆中国之后便迅速流行。而如今,汽车界也未能"幸免",深受国民欢迎,销量居高不下的东风悦达起亚新K2,以其高颜值、高效绿色动力等过硬的实力表现,展现出"国民车"的脱俗气质与独特魅力。

既能称之为"国民车",说明新K2必定拥有足以"倾倒众生"的外形设计。沿承世界著名汽车设计大师彼得·希瑞尔"Design KIA"理念,新K2塑造的虎啸前脸个性十足,独一无二的家族性核

脸个性十足,独一无二的家族性标志令 人讨目难忘。

随着环保理念的深入人心,新K2顺时而动,以绿色出行的践行者姿态,为消



费者提供激情与节能并重的驾驭风尚。

卓尔不群的新K2,凭借自身硬实力 赢得了市场的认可与赞誉,为充满活力, 勇于超越的中国年轻消费者开启崭新的 汽车生活。

小排量大动力 哪款是停在你心里的车?

最近一段时间,电影《火锅英雄》正如火如荼地上映。人们通常认为"市井"和"英雄"是两个格格不人的词,就像人们也道常认为对于车来说,"小排量"和"大动力"是矛盾且不可兼得的两种特性。其实不然,下面小编就为大家对比两款同时具备"小排量"和"大动力"这两种特性的车型——天生爱跑的别克威朗和动力向前的雪铁龙新C4L,讲一讲里面的乾坤。

动力对比

雪铁龙THP系列发动机可谓出自名门,最早问世的1.6THP发动机由PSA集团和宝马联合研发。作为欧洲最有建

树的小排量发动机厂商之一, PSA集团后续推出的"小T大 作"——1.2THP涡轮增压直喷 发动机,最大功率为100KW, 1750转就可以达到230Nm的峰 值扭矩,并且可以持续到3500 转。

搭载"T动力小钢炮"的新C4L1.2THP,反应敏捷,"火力凶猛",出色的介入反应和低速高扭的特性,令其竞争优势直接超越目前主流的1.4T。

内饰外观对比

雪铁龙新C4L沿用雪铁龙 最新家族式前脸设计,"双人 字"镀铬格栅成为车辆前部的 点睛之笔;侧身饱满的筋线排 布备显设计感,前部俯冲式的 线条也体现出其运动化家轿的 定位,同时也保持着法国车独 到的浪漫气质。

车身数据方面, 雪铁龙新C4L的车身轴距是 2710mm, 车身高度1498mm, 长度达到4620mm; 威朗车身轴距是2700mm, 车身高度1466mm, 长度则达到4718mm。

价格对比

新C4L 1.2THP价格在13.9万—16.1万,而威朗1.5T价格区间在16.3万—19.9万,对于威朗的价格,坊间曾吐槽到顶配的价格可以买辆B级车了,相比之下新C4L1.2THP的



性价比就显得尤为明显,即使是1.6THP车型价格区间在17.1万-18.9万,其性价比仍然要高过威朗1.5T。更值得一提

的是,作为涡轮增压小排量先锋,新C4L 1.2THP还享受国家3000元节能补贴,性价比更是值得称赞!